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Євро-2012: напрями реалізації нагромадженого потенціалу ре-
гіонального розвитку / В. І. Волошин, Т. Г. Васильців, А. І. Мокій, 
Н. А. Мікула [та ін.]. – К. : НІСД, 2012. – 136 с.

У доповіді проаналізовано результати впливу підготовки та прове-
дення чемпіонату Європи з футболу 2012 р. на соціально-економічний 
та інфраструктурний розвиток регіонів України, визначено напрями та 
засоби використання нагромадженого під час підготовки до чемпіонату 
потенціалу задля регіонального розвитку. У додатку надруковано мате-
ріали засідання «круглого столу» з теми «Євро-2012: напрями реалізації 
нагромадженого потенціалу регіонального розвитку», що відбув-
ся 27 листопада 2012 р. у Національному інституті стратегічних 
досліджень.

В аналітичній доповіді акцентовано увагу на таких головних 
питаннях.

Обсяги та структура інвестування у підготовку України до Євро-2012. 
Проаналізовано вплив інвестицій у процесі підготовки до проведення 
фінальної частини чемпіонату Європи з футболу 2012 р. на структурну 
модернізацію регіональних економічних комплексів, якість функціону-
вання об’єктів дорожньо-транспортної інфраструктури, підприємств 
туристичного і готельно-ресторанного бізнесу, спортивних комплексів 
та соціальної сфери, покращення іміджу України у Європі та світі. 
Визначено перспективи використання досвіду державного управління, 
а також нагромадженого при підготовці та проведенні Євро-2012 по-
тенціалу для подальшого регіонального розвитку шляхом активізації 
державно-приватного партнерства, удосконалення його інституційної 
бази, поліпшення інвестиційної привабливості регіональних економік, 
формування дієвої системи стратегування регіонального розвитку, 
створення передумов для підвищення ефективності транскордонного 
співробітництва та функціонування єврорегіонів.

Розвиток об’єктів дорожньо-транспортної інфраструктури. 
Зроблено висновок, що для збереження темпів інфраструктурної модер-
нізації регіонів України необхідно забезпечити подальше інтегрування 
національної дорожньо-транспортної мережі в міжнародні транспортні 
системи, ініціювати розробку та реалізацію національної програми роз-
будови міжрегіональних автомагістралей і шляхів транспортного спо-
лучення на місцевому рівні, стимулювати інвестиційну активність в 
інноваційній та високотехнологічній сферах транспортної галузі, по-
ширювати практику удосконалення маршрутів руху міського, міжмісь-
кого комунального пасажирського транспорту, розвивати мобільні 
транспортні системи управління рухом пасажирських поїздів.

Підготовка спортивних об’єктів. Охарактеризовано обсяги та ефек-
тивність будівництва, реконструкції та підготовки спортивних об’єктів, 
у тому числі фізико-реабілітаційного характеру. Це матиме позитивний 
вплив на розвиток вітчизняного спорту та людського капіталу. 
Відзначено, що при підготовці більшості спортивних об’єктів залучено, 
придбано і впроваджено інноваційні технології.

Вплив підготовки та проведення Євро-2012 на соціальний розвиток 
регіонів України. Проаналізовано та визначено напрями використання 
потенціалу, здобутого при підготовці нашої держави до Євро-2012, для 
соціального розвитку на регіональному рівні.

Забезпечення ефективного використання туристичного потенціалу 
регіонів України після проведення Євро-2012. Наявний природний і 
культурний та набутий під час підготовки до футбольного чемпіонату 
інфраструктурний потенціал виводить Україну на новий рівень розви-
тку туристичної індустрії. Основними здобутками процесу підготовки 
туристичної індустрії до Євро-2012 є реконструкція аеропортів, заліз-
ничних вокзалів та транспортної сфери, істотна розбудова готельного 
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господарства та альтернативних засобів розміщення туристів, поява 
систем вуличного і туристичного знакування у містах, розвиток інфор-
маційного та рекламного забезпечення туристичної галузі. Відзначено, 
що раціональне використання та нарощування туристичного потенціалу 
України після проведення Євро-2012 вимагає розробки науково об-
ґрунтованої концепції промоції туристичних можливостей України, 
подання заявок на здійснення інших значних заходів спортивного та 
гуманітарного характеру, поширення серед вітчизняних туристичних 
операторів, підприємств готельно-ресторанного бізнесу позитивного 
європейського досвіду, розробки нових напрямів підготовки висококва-
ліфікованих фахівців у сфері туризму для забезпечення підвищення 
рівня туристичного обслуговування та розвитку індустрії гостинності.

Реалізація потенціалу міжрегіональної та транскордонної співпра-
ці, нагромадженого при підготовці та проведенні Євро-2012. 
Обґрунтовано можливості активізації транскордонного співробітництва 
України та Польщі, які доцільно використати насамперед шляхом 
пом’якшення бар’єрної функції кордону, сприяння розвитку нових 
форм міжрегіонального і транскордонного співробітництва – міжрегіо-
нальних і транскордонних кластерів, партнерств, проектів організації 
цивілізованої прикордонної торгівлі, нових підходів до стратегічного 
планування розвитку транскордонного регіону та простору, підвищення 
відповідальності за реалізацію прийнятих рішень, а також поширення 
сучасних механізмів регіонального розвитку у транскордонний 
простір.

У матеріалах засідання «круглого столу» надруковано виступи та про-
позиції його учасників з таких проблем: впровадження ефективних орга-
нізаційно-управлінських механізмів у період підготовки до Євро-2012 та 
напрями їх поширення, перспективи інфраструктурної модернізації, 
нарощування та ефективного використання потенціалу соціально-еко-
номічного розвитку регіонів України, пріоритети та механізми розвитку 
міжрегіональної і транскордонної співпраці, якість функціонування 
об’єктів дорожньо-транспортної інфраструктури, підприємств турис-
тичного та готельно-ресторанного бізнесу, спортивних комплексів.

Видання розраховане на фахівців у сфері економіки та державного 
управління регіональним розвитком.
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